
 

 

 

 

 

 

  

 

 小学校生活最後の一年間が，いよいよスタートをきりました。子どもたちは，最高学年としての期待や不安

をいっぱいに抱えながら今日の日を迎え，スタートしたことと思います。今年は，子どもたちにとって大切な

一年間になります。入学式に始まり，運動会や音楽発表会と，最高学年として力を発揮できる行事がたくさん

あります。また，子どもたちも楽しみにしている修学旅行もあります。コロナ禍から脱却し，日常の生活を取

り戻しました。行事に向けて，ときには悩んだり苦しんだりしながら，その中で大きな成長をし，小学校生活

最後の日に，最高に輝く姿になれるよう取り組んでいきます。 

さて，昨年度より，教科担任を広く進めてきました。担任だけではなく，隣の担任の教員や専門教科の教員

など,様々な教員が関わることで，子どもたちの理解や信頼関係を深めてきました。本年度の学習内容ですが，

さらに教科担任を進めていこうと思い，高学年（５・６年）の担任・理科専科・音楽専科で行っていきます。

よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※連絡について 

時間割は，今年度もクラスルームに掲載していきたいと思います。もし，ご家庭から担任へ連絡

等ありましたら，自主ノートに書いていただきますようよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

～ 年度初め 提出書類について ～ 
次の書類をご確認いただき，期日までに必ずご提出ください。 

最終締め切り 4 月 10日（水） 

○保健調査票 

○日本スポーツ振興センター加入同意書……必ず押印してください。 

※掛け金は，学年会計から支払います。 

○結核問診票 

○運動器検診問診票 
 

最終締め切り 4 月 12日（金） 

○家庭連絡票…新しい家庭連絡票を配布しますので，そちらに記入をしてください。 

緊急連絡先は，確実に連絡がつく連絡先（職場など）でお願いします。 

○メール配信システム登録確認票……新年度になりましたので，昨年度登録されていた方も新しく

登録し直してください。 

担任紹介 

１ 組          ２ 組        ３ 組    

くすのき３組   

＜教科＞ 

理科：    ／算数：     ／音楽：    ／体育：     ／ 

社会：    ／外国語・書写：     （５年担任）／ 

図工・家庭科：      （５年担任） 

一年間，よろしくお願いします。 

４月 納金 

給食費   ３８２５円 

学年費   ４１７５円 

積み立て  ２０００円 

合計   １００００円 

6 年学年通信 

Ｎｏ．１ 

2024 年（令和 6 年） 

4 月８日（月） 

この４つを保健室連

絡袋に入れて提出し

てください。 


